@ Muovi 1 Hano di N. €sagoni.

@ Muovi 2 Nani di N. €sagoni.

{ttaceco ravvicinato di 1 Nano
pari ad N. forza.

dttacco ravvicinato di 2 Nani
pari ad N. forza.

@ Pifendi 1 Nano da un (Ittaceo.

dttacco in linga dgl Nano
Arcigreg pari ad N. forza.

Blocca con la rete il @rago;'

**/ s¢g Nano con Regtg ¢ in vita/




e Muaovi il Prago di N. €sagoni.

e Vola spostando il Prago in un
qualsiasi gsagono libgro.

{ttacco ravvicinato del Prago
pari ad N. forza.

{dttaceco a tatti i Nani in linga
pari ad N. forza.

O Difendi il ‘Dra%o da
1 attaceo di 1 Nano.




